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1.4.1
Institution obtain feedback on the Overall Performance of the institution from
the following stakeholders —
1. Students
2. Teachers
3. Employers
4

. Alumni

E. ANALYSIS REPORT on filled feedback form by stakeholders —
1) Architecture students Feedback
2) Architecture Teachers feedback

\/3) Architecture Employers feedback

4) Architecture Alumni Feedback
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® poor
@ salisfactory
® Good
® Vary Good

Response: out of all the feedbacks collected, 66.7% employers are giving Good feedback for
the drawing skills students have & 33.33% employers are satisfied.

2. Are the student’s software skills & presentation skills adequately developed?

Are the student's software skills & presentation skills adequately developed?
3 respanses

® poor
® satisfactory
@ Good
@® Very Good

Response: all the employers are happy with the software skills & presentation skills what
students have.

3. Are the students proficient in communication skills to deal with clients, contractors,
suppliers and agencies?
Are the students proficient in communication skills to deal with clients, co
agencies?
3 responses

ntractors, suppliers and

@ poor

@ satisfactory

@ Good

@ Very Good

NAAC YEAR20D22085] |

Response: 33.3% employers are happy with the comm
are saying good, & 33.3 % are not satisfied.
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4. Can the student individually undertake site visits competently?

Can the student individually undertake site visits competently?
3 responses

® poor
® salisfactory
® Good
® Very Good

Response: 100% employers are happy & satisfied with the students who can undertake the
site visit competently.

5. Are the students equipped with knowledge about current Building Technology and
Materials?

Are the students equipped with knowledge about current Building Technology and Materials?
3 responses

@ poor
@ satisfactory
@ Good
@ Very Good

Response: 100% employers are saying that students coming from SKNCOA are Good at
knowledge about current Building technology & materials.
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POOR | TOTAL

SATSFACTIORY

QUESTION GOOD
01 |[Are the students ‘Drawing | 00 66,7 33.3 0 100
Skills’ adequately
developed?
02 | Are the student’s software 0 100 0 0 100
skills & presentation skills
adequately developed?
103 | Are the students proficient 0 39/ 33.3 33.3 100
in communication skills to
deal with clients,
contractors, suppliers and
L agencies?
| Can the student individually | 0 0 100 0 100
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undertake site visits
competently?

Are the students equipped 0 100 0 0 100
with  knowledge about
J current Building Technology
L and Materials?

| Is the Overall Performance | 20 33.3 333 133 | 100
adequate to help the
student solve real time
problems faced in their

—

Q
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(=]
[#)]

professional career?

—

[ 07 ]Are the students able to do 0 50 50 0 100

multiple tasks in stipulated

time?

ITOTAL 20 383.3 249.9 46.6 700
L [AVERAGE PERCENTAGE 2.86 54.76 35.70 6.66 100
Conclusion-

Overall, 2.86 % Employer had given VERY GOOD and 54.76% GOOD feedback on Overall
Performance of the Institute and 35.70% employers are satisfied with the performance.
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